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Myšlienka ustanoviť 22. marec za Svetový deň vody vznikla na pôde OSN v roku 1992 počas konferencie o životnom prostredí v Riu de Janeiro. V tento deň si svet pripomína  dôležitosť vody, ako neodmysliteľnej zložky života na našej planéte, pre zdravie človeka, zachovanie ekosystému a jej nenahraditeľnosť pre ekonomický a sociálny rozvoj spoločnosti. 
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Témou tohoročného Svetového dňa vody je „ Nenechať nikoho bokom “. Snaží sa poukázať na to, ako je možné vysporiadať sa s vodnou krízou poukázaním na dôvody, prečo je stále toľko ľudí odkázaných na život bez bezpečnej vody. Problém vody sa stáva jedným    z najzávažnejších problémov na Zemi. Vyše dvoch miliárd ľudí dnes vo svete nemá prístup   k pitnej vode, čo je hlavnou príčinou hladu a chorôb. OSN preto dlhodobo venuje pozornosť ochrane vôd a jedným z jej cieľov je znížiť počet ľudí, ktorí nemajú prístup k pitnej vode.

Ľudské právo k vode oprávňuje každého, bez diskriminácie, k prístupu k bezpečnej vode v dostatočnom množstve, ktorá je prístupná 
a cenovo dostupná. 
     Pri príležitosti Svetového dňa vody budú v dňoch 18. až 22. marca 2019 odborní pracovníci oddelenia hygieny životného prostredia a zdravia Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Rožňave v čase od 8.00 do 14.00 hod. záujemcom z radov občanov osobne alebo telefonicky na telefónnych číslach: 0905 507 642 a 058/7323257,58, klapka 116 a 117, poskytovať konzultácie a odborné poradenstvo v oblasti zdravotnej bezpečnosti pitnej vody, ochrany vodných zdrojov a ďalších problémov týkajúcich sa pitnej vody a jej významu pre zdravie človeka. 

22. marec je jedinečnou príležitosťou pripomenúť všetkým dôležitosť 
vody pre zachovanie verejného zdravia.
V Rožňave, dňa 14.03.2019
Vypracovala: Ing. Jana Hricková, RÚVZ so sídlom v Rožňave

